

जनरल च्या शाखा कॅटीन सेवा
डायरेक्टोरेट विंग -3, वेस्टब्लॉक -3,
आर के पुरम नवी दिल्ली -110066

9 5 3 3 / क्यू / डीडीजीसीएस / धोरण मुख्यालय दक्षिण आज्ञा (ओएल) मुख्यालय सेंट्रल कमांड (ओएल) मुख्यालय उत्तर कमान (ओएल) मुख्यालय दक्षिण पश्चिमी आदेश (ओएल) एअर मुख्यालय (एक्ट्स) मुख्यालय डीजी आसाम रायफल्स मुख्यालय डीजीबीआर (क्यू) मधील किमान मुख्यालय डेफ (आर्मी) क्वार्टरमास्टर	मुख्यालय पूर्वी कमांड (ओएल) मुख्यालय वेस्टर्न कमांड (ओएल) मुख्यालय एक आर टीआरएसी (प्रश्न) नेव्हल मुख्यालय (पीडीपीएस) मुख्यालय एसएफसी, मुख्यालय आयडीएस, मुख्यालय एएनसी मुख्यालय कोस्ट गार्ड (एडी) के एस बी
--	--

धोरण: डिपॉन्टन्ट कन्टनी स्मार्ट कार्ड (फक्त गटासाठी)

1 9 सप्टेंबर 200 9 रोजी सीएस डीटी लेटर नं. 95286 / क्यू / एसजी / डीडीजीसीएस पहा.

2. सेवांच्या निकषांच्या आधारावर, अवलंबित कॅन्टीन स्मार्ट कार्ड (किराणा केवळ) आहेत

सशस्त्र दलाचे जवान (सेवानिवृत्त आणि निवृत्त) केवळ आश्रित माणसांना अधिकृत केले काही लाभार्थींनी पर्यावरण कॅन्नेट स्मार्ट कार्डचा गैरवापर केल्याचा अभिप्राय प्राप्त झाला आहे. खालील मुद्द्यांचा पुनरुच्चार केला आहे: -

(अ) अवलंबित कार्ड फक्त आवश्यकतेनुसार लागू केले जाऊ शकते. पुढील,

आश्रितकॅन्ट कार्ड ओळखपत्र म्हणून वापरले जाणार नाही. अवलंबित कार्डचा उपयोग केवळ युनिट रन कॅन्टनमध्ये प्रवेश मिळवण्यासाठी केला जाईल.

(ब) फक्त सशस्त्र दलाचे जवान (निवृत्त व निवृत्त) यांच्यावर अवलंबून रहाणारे

आश्रित कॅन्टीन स्मार्ट कार्डस (किराणा केवळ) साठी पात्र आहेत: -

(i) सशस्त्र दलेचे जवान (सेवा आणि सेवानिवृत्त) पालक (फक्त

आधिकारिक अभिलेखांच्या अनुसार).

(ii) मुली 25 वर्षांपर्यंत किंवा विवाह झाल्यास

(जे आधी असेल ते) अविवाहित / विधवा / घटस्फोट घेणारी मुलगी जर आश्रित असतील तर ती वयाची असो वा नसो. अधिकृत रेकॉर्डद्वारे यूआरसीने पात्रता पडताळली जाईल.

(iii) मुलगा 25 वर्षांपर्यंत किंवा रोजगार मिळवण्यापर्यंत (जे काही असेल ते

पूर्वीचे). अधिकृत रेकॉर्डद्वारे यूआरसीने पात्रता पडताळली जाईल.

3. फक्त दोन अवलंबून असलेले किराणा कार्ड लाभार्थी मिळण्यास पात्र आहेत. च्या जबाबदारी

प्राथमिक किरानेची कार्ड धारक असलेली खरा माहिती सादर करणे. यूआरसी / स्थानिक लष्करी प्राधिकरण (एलएमए) कॅन्टीन स्मार्ट कार्ड्सच्या चेक लिबर्टीची सत्यता / पात्रता पूर्ण करेल.

4. शिवाय, मुलांसाठी आश्रित किराणा मालांच्या स्मार्ट कार्डची पात्रता तात्काळ परिणामांसह 10 वर्षांपेक्षा कमी वय दूर केले गेले आहे.

5 हे आदेश कृपया आदेशानुसार सर्व यूआरसीकडे प्रसारित करा.

6. विषयावरील सर्व मागील पॉलिसी / सल्लागाराची अंमलबजावणी त्याद्वारे करण्यात आली आहे.